

Primăria Comunei Telești

Nr. 3120 din 19.05.2017

ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI

ÎN CADRUL PROGRAMULUI OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020

Primăria Comunei Telești, județul Gorj, anunță organizarea unei proceduri de selecție a partenerilor publici și/sau privați pentru încheierea unui Acord de Parteneriat, în vederea depunerii cererii de finanțare aferente unui proiect în cadrul Programului Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, Axa prioritară 4: *Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei discriminări*, Prioritatea de investiții 9.ii *Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate, cum ar fi romii, Obiectiv specific 4.2. Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excludere socială din comunitățile marginalizate (non roma), prin implementarea de măsuri integrate.*

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul pentru a fi selectat în vederea constituirii parteneriatului pentru depunerea cererii de finanțare pentru viitorul proiect precum și Criteriile de eligibilitate sunt specificate în Ghidul Solicitantului - Condiții Generale POCU 2014-2020 și în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice — "Dezvoltare Locala Integrata (DLI 360°) în comunitățile marginalizate", POCU 2014-2020, publicate pe pagina Ministerului Fondurilor Europene, respectiv: www.fonduri-ue.ro.

NOTA: Neîndeplinirea acestor cerințe și a criteriilor de eligibilitate determină respingerea oricărei candidaturi.

DATE GENERALE DESPRE PROIECT

Obiectivul specific al apelului de proiecte

Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excludere socială din comunitățile marginalizate (non roma) prin implementarea de măsuri integrate.

Obiectivul general al proiectului

Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excludere socială din comunitățile marginalizate din Comuna Telești (Sat Buduhala și zona Telești - Moșneni, sat Telești).

Scopul cererii de finanțare

Obținerea finanțării nerambursabile pentru implementarea unui pachet integrat de măsuri destinate combaterii sărăciei locuitorilor din comunitățile marginalizate din Comuna Telești (Sat Buduhala și zona Telești - Moșneni, sat Telești).

Valoarea estimată a proiectului

Valoarea maximă eligibilă a unui proiect nu poate depăși echivalentul în lei a maxim 6 milioane euro, calculat la cursul InforEuro aferent lunii Aprilie 2017, respectiv 1 EURO = 4,5448 RON. Detaliile privind cofinanțarea proiectului sunt specificate în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice - "Dezvoltare Locala Integrata (DLI 360°) în comunitățile marginalizate", POCU 2014-2020.

Bugetul estimativ al proiectului este de 6 milioane euro (valoarea totală a acestuia va fi definitivată ulterior cu partenerii din proiect în funcție de activități).

DOMENII DE INTERVENȚIE ȘI ACTIVITĂȚILE ÎN CARE VOR FI IMPLICAȚI PARTENERII

Principalele activități care se vor derula în cadrul proiectului sunt:

Activitatea 1: Sprijin pentru creșterea accesului și participării la educație: educația timpurie (de nivel antepreșcolar și preșcolar), învățământ primar și secundar, inclusiv a doua șansă și reducerea părăsirii timpurii a școlii) prin acordarea unor pachete integrate

Sub-activitatea 1.1. Sprijin pentru creșterea accesului și participării la educația timpurie - învățământ ante-preșcolar

Sub-activitatea 1.2. Sprijin pentru creșterea accesului și participării la educația timpurie - învățământ preșcolar

Sub-activitatea 1.3. Sprijin pentru reducerea părăsirii timpurii a școlii prin: programe de tip zone prioritare de educație/ școală după școală

Sub-activitatea 1.4. Programe de tip a doua șansă

Activitatea 2: Sprijin pentru accesul și/sau menținerea pe piața muncii

Sub-activitatea 2.1 Participarea la programe de ucenicie la locul de muncă

Sub-activitatea 2.2. Participarea la programe de stagii pentru absolvenții de învățământ superior

Sub-activitatea 2.3. Măsuri de sprijin pentru găsirea unui loc de muncă

Activitatea 3: Susținerea antreprenoriatului în cadrul comunității, inclusiv a ocupării pe cont-propru

Sub-activitatea 3.1. Acordarea de sprijin persoanelor din grupul țintă (*persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială*) pentru înființarea de afaceri sub forma unor servicii personalizate de sprijin

Sub-activitatea 3.2. Acordarea de subvenții (micro-granturi) pentru înființarea de noi afaceri

Activitatea 4: Sprijinirea dezvoltării/furnizării de servicii sociale/ furnizarea de servicii, inclusiv în cadrul centrelor comunitare integrate (medico-sociale)

Activitatea 5: Activități de îmbunătățire a condițiilor de locuit ale persoanelor din grupul țintă

Activitatea 6: Activități de asistență juridică pentru reglementări acte (acolo unde este cazul)

Detaliile privind cadrul și acțiunile aferente acestora, care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat se găsesc în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice - "Dezvoltare Locala Integrata (DLI 360°) în comunitățile marginalizate", POCU 2014- 2020.

CRITERIILE DE SELECȚIE ȘI GRILA DE EVALUARE

Selectarea partenerilor se va face pe baza dosarului de candidatură care va conține următoarele documente:

- Scrisoarea de intenție (Anexa 1)
- Fisa partenerului (Anexa 2)
- Statutul organizației/actul constitutiv prin care se face dovada că are în obiectul de activitate prestarea de servicii de natura celor care sunt necesare implementării proiectului, conform cu temele și activitățile la care dorește să fie partener - copie, certificată conform cu originalul, ștampilată și semnată de către reprezentantul legal.;
- Contract de finanțare, acord de parteneriat, sau orice alt act care dovedește fie că a implementat/implementează, în calitate de partener sau beneficiar, cel puțin un proiect finanțat din Fonduri Europene fie că are experiență de minim 6 luni în domeniul activității în care dorește să se implice - copie, certificată conform cu originalul, ștampilată și semnată de către reprezentantul legal.;
- Autorizări/Acreditari, copie, certificată conform cu originalul, ștampilată și semnată de către reprezentantul legal. în funcție de activitatea pe care o vor desfășura în cadrul proiectului:
 - furnizorii de formare profesională și centrele de evaluare a competențelor dobândite în sistem non-formal și informal trebuie să fie autorizați conform legii
 - furnizorii de servicii specializate pentru stimularea ocupării forței de muncă trebuie să fie acreditați în condițiile legii
 - furnizorii de servicii sociale trebuie să fie autorizați conform legii

- o furnizorii de servicii medicale / socio-medice trebuie sa fie autorizați conform legii
- o Pentru propunerile de proiecte care vizează activitatea I — servicii educaționale este obligatorie participarea în proiect a unei instituții publice de învățământ acreditate din rețeaua națională (ISCED 0-2) din județul de unde se află comunitatea marginalizată.

5. Declarație cu privire la faptul că organizația se încadrează în criteriile de eligibilitate prevăzute în Ghidul Solicitantului - Condiții Generale și Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice și are capacitatea financiară de realizare a activităților din proiect - original, datat, ștampilat și semnat de către reprezentantul legal.

6. Declarație a reprezentantului legal (semnată și ștampilată de către acesta) prin care își asumă faptul că va prezenta la termen toate documentele necesare în etapa de contractare și va depune toate diligențele pentru a asigura resursele financiare (inclusiv cofinanțare), materiale și umane necesare pe toată durata de implementare a proiectului - original, datat, ștampilat și semnat de către reprezentantul legal.

7. Declarație a reprezentantului legal privind asumarea responsabilității pentru asigurarea sustenabilității măsurilor sprijinite - original, datat, ștampilat și semnat de către reprezentantul legal.

8. Declarație a reprezentantului legal privind numărul de proiecte (aflate în pregătire sau depuse) propuse spre finanțare în cadrul Apelului de proiecte nr. 140 în care este implicat.

Documentele trebuie să respecte modelul publicat, iar rubricile Fișei partenerului trebuie să fie integral completate.

În Scrisoarea de intenție și în Fisa partenerului candidații vor menționa cel puțin o activitate cadru a proiectului pentru care dispun de resursele materiale și umane necesare și vor furniza o scurtă descriere a acțiunilor propuse în cadrul acestei activități cu prezentarea aspectelor considerate esențiale pentru atingerea obiectivului general al proiectului, precum și plus valoarea adusă proiectului (cf. Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice - "Dezvoltare Locală Integrată (DLI 360°) în comunitățile marginalizate", POCU 2014-2020.

Toate documentele solicitate vor fi prezentate în limba română vor fi depuse în forma precizată și în termenul solicitat, asumate de reprezentantul legal (semnătura și stampila), după caz.

PROCEDURA DE EVALUARE ȘI SELECȚIE

ETAPA 1 - DEPURAREA DOSARULUI DE CANDIDATURĂ

Entitățile interesate să participe la selecție vor depune documentele solicitate, în plic închis cu mențiunea: "Pentru selecția de partener POCU AP 4/PI 9.11/OS 4.2", la sediul Primăriei Comunei Telești din satul Telești, Comuna Telești, județul Gorj, în termen de maxim 10 zile lucratoare de la data publicării prezentului anunț, respectiv până la data de 8 iunie 2017, ora 10:00.

ETAPA 2 - VERIFICAREA CONFORMITĂȚII ADMINISTRATIVE ȘI A ELIGIBILITĂȚII

În această etapă se vor analiza documentele depuse din perspectiva criteriilor de calificare. Aplicații vor fi admise în etapa de evaluare tehnică și financiară dacă vor obține la toate criteriile de calificare prevăzute în Anexa 3 - GRILA EVALUARE A CONFORMITĂȚII ADMINISTRATIVE ȘI A ELIGIBILITĂȚII, calificativul "DA". Aplicații care nu îndeplinesc toate criteriile de calificare vor fi excluși din procesul de selecție.

ETAPA 3 - EVALUAREA TEHNICĂ ȘI FINANCIARĂ

Evaluarea tehnică și financiară se va realiza pe baza criteriilor prevăzute în Anexa 4 - GRILA EVALUARE SI SELECTARE A PARTENERILOR. Pentru ca un aplicant să poată fi selectat trebuie să îndeplinească concomitent următoarele condiții: să obțină în total minim 70 de puncte și să nu obțină 0 puncte la niciunul dintre subcriteriile aferente criteriului 2. Valoarea adăugată adusă parteneriatului din grila de evaluare.

Evaluarea aplicațiilor se va face pe domeniile de intervenție prevăzute de Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice în funcție de activitatea principală pentru care aplică, așa cum este descrisă în Scrisoarea de intenție și Fișa partenerului. Partenerii vor fi selectați în ordinea descrescătoare a punctajului obținut până la acoperirea tuturor activităților preconizate a fi desfășurate în cadrul proiectului.

În calitate de lider al parteneriatului primăria își rezervă dreptul de a selecta mai mulți parteneri pentru realizarea unei activități principale în situația în care aceștia propun măsuri complementare iar intervenția integrată se încadrează în prevederile Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice privind alocarea financiară pe activități și respectă principiile eficienței și eficacității.

ETAPA 4 - COMUNICAREA REZULTATELOR

Rezultatul procedurii de selecție se va publica pe site-ul primăriei după avizarea raportului comisiei de evaluare de către conducătorul instituției.

ETAPA 5 - CONTESTAREA

Aplicații pot contesta rezultatul evaluării o singură dată în termen de maxim 1 zi lucrătoare de la data publicării listei pe site-ul primăriei. Contestația se soluționează de comisia de contestații în termen de maxim 1 zi lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestațiilor.

INFORMATII SUPLIMENTARE

Informații suplimentare privind procedura de selecție pot fi obținute la tel. 0253 276482 e-mail: officecomunatelesti@gmail.com.

CALENDARUL PROCEDURII DE SELECTIE:

Depunere documentatie 8 iunie 2017, ora 10.00 - termen limita

Evaluare documentatie 8-9 iunie 2017

Anunțare rezultat procedură de selecție 9 iunie 2017, ora 10.00

Depunere contestatii 12 iunie 2017, ora 10.00 - termen limita

Soluționare contestatii 12 iunie 2017

Afisare rezultat final 12 iunie 2017

În situația în care cererea de finanțare a proiectului nu este aprobată primăria nu are nicio obligație față de niciunul dintre partenerii selectați în cadrul acestei proceduri. Toate activitățile desfășurate pentru redactarea și depunerea cererii de finanțare nu fac obiectul niciunei pretenții de natură financiară sau de orice altă natură pentru niciuna dintre părți.

Primar,

Romulus BÎLDEA



SCRISOAREA DE INTENȚIE

Pentru participarea ca partener în cadrul unui proiect finanțat din Programul Operațional Capital Uman ce urmează a fi depus de către Primăria Comunei Telești, Județul Gorj

În urma anunțului dumneavoastră privind selecția partenerilor, entități de drept public sau privat, în vederea încheierii unui Acord de parteneriat pentru depunerea unor cereri de finanțare pe **Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei, Obiectivul tematic 9: Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei discriminări** Prioritatea de investiții 9.ii Integrarea socio-economică a comunităților marginalizate, cum ar fi romii. **Obiectiv specific 4.2. Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate (non roma), prin implementarea de măsuri integrate.**

_____ (denumirea organizației) își exprimă intenția de a participa ca partener în cadrul proiectului având ca obiectiv general:

Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială din comunitățile marginalizate din Comuna Telești (Sat Buduhala și zona Telești - Moșneni, sat Telești).

Precizăm că _____ (denumirea organizației) se încadrează în categoriile de solicitanți/parteneri eligibili pentru Apelul de proiecte nr. 140 - pentru regiunile mai puțin dezvoltate.

În cadrul parteneriatului ne propunem să participăm la implementarea următoarelor activități:

Activitate principală:

Activități secundare:

Contribuția noastră aduce plus valoare proiectului prin:

Organizația noastră a acumulat experiență în domeniul activităților în care dorește să se implice în cadrul proiectului și are capacitatea tehnică și financiară necesară pentru implementarea activităților unui proiect din POCU.

Având în vedere cele prezentate, vă rugăm să acceptați ca organizația noastră să devină partener în cadrul unui proiectului menționat anterior..

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data

FIȘA PARTENERULUI

| | |
|---|--|
| Denumirea organizației | |
| Acronim | |
| Cod de înregistrare fiscală | |
| Număr de înregistrare în Registrul Comerțului | |
| Număr de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor | |
| Anul înființării | |
| Cifra de afaceri - suma cifrelor de afaceri din ultimii trei ani: 2014, 2015, 2016 | |
| Date de contact(adresă, tel., fax, e-mail) | |
| Persoana de contact (nume, poziție în organizație) | |
| Obiectivul general al proiectului pentru care aplică | |
| Descrierea activității organizației relevantă pentru acest proiect | |
| Acreditări/autorizări relevante pentru proiect | |
| Descrierea activității/activităților din cadrul proiectului în care doriți să vă implicați (conform Ghidului) | |
| Resurse umane - numărul total de experți ce vor fi implicați în activități directe cu grupul țintă | |
| Finanțări anterioare (informații și detalii privind asistența financiară nerambursabilă primită în ultimii ani, raportată la data depunerii cererii de finanțare din fonduri publice sau alte surse financiare de către partener). Pentru fiecare proiect relevant, menționați: | |
| Titlul proiectului (conform contractului de finanțare) | |
| ID-ul proiectului | |

| | |
|---|--|
| Calitatea avută în proiect | |
| Obiectivul proiectului | |
| Stadiul de implementare | |
| Rezultatele parțiale sau finale ale proiectului | |
| Valoarea Totală a proiectului | |
| Sursa de finanțare | |
| Numele instituției finanțatoare | |
| | |

Notă

Rubricile vor fi integral completate. Informațiile furnizate se consideră a fi conforme cu realitatea și asumate pe propria răspundere de reprezentantul legal.

Numele și prenumele reprezentantului legal

Data

Semnătura

Ștampila

GRILA EVALUARE A CONFORMITĂȚII ADMINISTRATIVE ȘI A ELIGIBILITĂȚII

| CRITERIU DE CALIFICARE | Calificativ | |
|--|-------------|----|
| | DA | NU |
| 1. Conformitatea documentelor | | |
| Au fost depuse de către candidat toate documentele solicitate prin prezentul anunț de selecție parteneri | | |
| Documentele solicitate respectă modelul publicat pe site-ul Primăriei Comunei Telești, Județul Gorj | | |
| Documentele date ca model sunt integral și corect completate | | |
| 2. Eligibilitatea organizației | | |
| Ofertantul este o organizație legal constituită în România, cu personalitatea juridică, conform legislației românești | | |
| Are prevăzute în actul constitutiv/statut obiectele de activitate corespunzătoare activităților în care dorește să se implice | | |
| Organizația are experiența în implementarea a cel puțin 1 proiect cu finanțare nerambursabilă și/sau are experiența de cel puțin 6 luni în domeniul activităților proiectului în care dorește să se implice | | |
| Nu se află în situațiile de excludere prevăzute în cadrul Regulilor generale privind eligibilitatea partenerilor menționate la 4.1.1. | | |
| Are autorizare/acreditare pentru serviciile/activitățile propuse în proiect | | |
| Organizația se implică în cel puțin o activitate relevantă pentru realizarea obiectivelor proiectului: activități în domeniul educației, activități în domeniul ocupării forței de muncă, activități în domeniul dezvoltării/ furnizării de servicii (sociale/ medicale/ medico-sociale) | | |
| Organizația își asumă că va depune în timp util toate documentele solicitate în etapa de contractare în situația în care proiectul va fi selectat pentru finanțare. | | |
| Organizația își asumă că are capacitatea financiară de a asigura co-finanțarea proprie conform tipului de entitate și valoarea bugetului propriu. | | |
| Organizația NU este implicată în mai mult de 2 proiecte (aflate în pregătire sau depuse) propuse spre finanțare în cadrul Apelului de proiecte nr. 140, în afara proiectului pentru care depune oferta. | | |
| Instituția publică de învățământ acreditată în rețeaua națională (ISCED 0-2) este din județul în care se află comunitatea marginalizată | | |

GRILA EVALUARE SI SELECTARE A PARTENERILOR

| Criteriu/subcriteriu de selecție | | Punctaj maxim |
|---|--|---------------------------|
| 1. Capacitatea operațională și financiară | | maxim 45 de puncte |
| 1.1. | Numărul de proiecte cu finanțare nerambursabilă implementate în ultimii trei ani în calitate de solicitant sau partener | maxim 15 puncte |
| | niciun proiect | 0 puncte |
| | 1 proiect | 5 puncte |
| | 2 proiecte | 10 puncte |
| | mai mult de 2 proiecte | 15 puncte |
| 1.2. | Experiența specifică în domeniul activităților în care se implică | maxim 15 puncte |
| | Între 6 luni și 1 an | 5 puncte |
| | între 1 și 3 ani | 10 puncte |
| | peste 3 ani | 15 puncte |
| 1.3. | Suma cifrei de afaceri / veniturilor totale pe ultimii 3 ani | maxim 15 puncte |
| | până la 10.000 euro | 5 puncte |
| | între 10.000 și 50.000 euro | 10 puncte |
| | peste 50.000 euro | 15 puncte |
| 2. Valoarea adăugată adusă parteneriatului | | maxim 55 de puncte |
| 2.1. | Activitățile propuse vizează teme secundare FSE | maxim 10 puncte |
| | nicio temă secundară | 0 puncte |
| | o temă secundară | 5 puncte |
| | două sau trei teme secundare | 10 puncte |
| 2.2. | Activitățile propuse vizează teme orizontale FSE | maxim 10 puncte |
| | nicio temă orizontală | 0 puncte |
| | o temă orizontală | 5 puncte |
| | două sau trei teme orizontale | 10 puncte |
| 2.3. | Aplicantul are experiență specifică în: | maxim 35 de puncte |
| | munca în comunități rurale | 15 puncte |
| | munca cu persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială | 20 de puncte |
| Total | | 100 puncte |